11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 19:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 20:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137182/answer/137183




YBaxaemnuii Bsauecmnas! K coaxieHnuio, B Om0OHBIX CIydasix mpobieMy Hafio pelnaTh He 3a04HO, a CO
CBOMM JieYalluM BpadoM. HyKHO 3HaTh UCTOPHIO 3a00JieBaHUS, pe3yIbTaThl 00CIIeI0BaHmH,
IIPOBECTH OCMOTD. YOauu.



